

广州新计生政策即将实施

调高两孩家庭首套房公积金贷款额度

羊城晚报讯 记者林清波、通讯员魏卫健报道：广州新计生政策即将实施。1月14日，广州市卫生健康委发布《广州市人口与计划生育服务规定》(以下简称《规定》)。

夫妻双方经所在单位同意，可以调整奖励假、育儿假的假期分配，女方自愿减少奖励假、育儿假，男方享受的陪产假、育儿假等可以增加相应天数。

《规定》指出，将推动建立普惠托育服务体系，鼓励在人才、贷款、保险方面提供支持。鼓励有条件的幼儿园开设托班，招收两至三岁幼儿，结合实际提供托管服务。



「岭南第一楼」游人如织 商家「抢闸」露真容

西湖花市：「岭南第一楼」游人如织，商家「抢闸」露真容。文图 羊城晚报记者 李春伟 实习生 孙牧

仿如空间折叠，广州市北京路上飞来「岭南第一楼」。羊城晚报记者15日发现，2023年越秀西湖花市主牌楼「岭南第一楼」已露出真容。

据介绍，由于今年西湖花市的范围做了部分调整，主办方为确保市民们平安有序地在西湖花市享受过年的气氛，贴心地重新制作了游览线路。

西湖路上，最受关注的自然是「岭南第一楼」的主牌楼。尽管下方还摆放着施工围挡，但整个建筑物已基本可见全貌。

(上接A1)

发挥政治巡视利剑作用。坚守政治巡视定位，把巡视利剑磨得更光更亮。高质量完成十二届省委巡视全覆盖任务，发现并推动解决突出问题1.1万余个。

以严的基调强化正风肃纪，党风政风民风持续向好

制定实施中央八项规定，是我们党在新时代的徙木立信之举，必须常抓不懈、久久为功。

综合发力，使严厉惩治、规范权力、教育引导紧密结合、协调联动，不断放大治理腐败综合效能。

省纪委监委持续加强对「关键少数」监督，打出监督「组合拳」：督促「关键少数」严于律己、不负职责、严管所辖。

叠加商户专属优惠，福利再加大 第二轮1000万元广州文旅消费券今晚开抢

羊城晚报讯 记者刘星彤、通讯员魏文广报道：继去年底启动广州文旅消费券活动并开放首期券后，广州市文化广电旅游局将于1月16日20时30分发放第二轮1000万元「广州文旅消费券」。

据介绍，与第一轮活动相同，本轮消费券每份1000元、100元、50元、30元四种面额。

据介绍，与第一轮活动相同，本轮消费券每份1000元、100元、50元、30元四种面额。市民通过广东银联云闪付App进入专属活动页面。

坚定不移反腐败，存量遏增量成效持续巩固

2022年10月30日，广东省肇庆市委原书记范中杰接受纪律审查和监察调查；2022年12月16日，广东省政府副秘书长郑人豪接受纪律审查和监察调查。

坚持风腐一体治理，既深挖「四风」背后的腐败问题，又彻查腐败背后的「四风」问题。

深入推进以案促改。2022年1月，省纪委监委出台关于督促召开以案促改专题民主生活会的办法。

二十六载淬火成钢 二十六载逆火而行

羊城晚报记者 侯梦菲 实习记者 吕凌霖 通讯员 罗成林

中等个、板寸头，身姿挺拔、眼神坚毅，这是湛江市坡头区消防救援大队工农救援站站长助理张志添。



训练场上砥砺前行的团队尖兵

1997年12月，17岁的张志添应征入伍，作为大山子弟的张志添在入伍之初就立下「当兵就要当尖兵」的志向。

备都了如指掌。为了应对「全灾种」救援任务，他取得了危化品事故处置等7个资格证书。

目前，张志添手把手带出班骨干200余人、新消防员1000余人，所在单位被评为「全国消防部队示范单位」。

生死战场屡立奇功的火线英雄

在张志添的救火经历中，最难忘的莫过于「霞山堵漏」。2015年，台风「彩虹」席卷湛江，最大风力达18级。

米距离张志添用了半小时才到达。到达泄漏口后，张志添看到狂风暴雨中，高压气体疯狂喷射。

谁不想「家人围坐、灯火可亲」，谁不想「平安喜乐、一帆风顺」？但系于职责，每当警铃响起，张志添总是选择奔赴最危险的地方。

平凡岁月甘于奉献的党员代表

作为农村子弟，张志添平日省吃俭用，甚至在队友的眼中「有些抠门」，但在他人需要帮助时，他却异常大方。

获评「全国优秀共产党员」后，张志添将慰问金悉数捐献给贫困学生和困难群众。

而行。在危急时刻挺身而出，已经成为张志添的「习惯」。